
Ata da Reunião Extraordinária do Departamento de Educação do Centro de
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada
em vinte de novembro de 2017.

Ao vigésimo dia do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezessete horas, reuniu-se
o Departamento de Educação (DED), em sala própria no Centro de Ciências Aplicadas e
Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia da Profa.
Dra.  Evelyn  Fernandes  Azevedo  Faheina.  Atendendo  à  convocação,  compareceram  os
seguintes professores: Aline Cleide Batista, Ana Paula dos Santos Silva, Aurília Coutinho
Beserra de Andrade, Célia Regina Teixeira, Francymara Antonino Nunes de Assis, Gilmar
Leite Ferreira, Joel Araújo Queiroz, Lusival Antonio Barcellos, Maria da Penha Caetano de
Figueiredo Gill  e  Maria  Valdenice Resende Soares,  bem como a representante  discente,
Rayanne  de  França  Fasseluan.  Presente  também  se  encontrava  o  Assistente  em
Administração,  Marcos  Aurélio  Vieira  Diniz,  o  qual  secretariou  a  reunião.  Constando o
quorum regimental, a Senhora presidente iniciou a sessão tendo como pontos de pauta: (1)
Informes; (2) Apreciação do Parecer do Concurso para Professor Efetivo de Ensino de
Ciências, Edital 74/2016 – Parecerista: Profa. Francymara Antonino; (3) Apreciação do
Relatório  Semestral  de  Afastamento  da  Profa.  Renata  –  Parecerista:  Prof.  Gilmar
Leite. (1) Informes. A profa. Evelyn iniciou a reunião informando que a Direção do Centro
solicitou  aos  departamentos  a  indicação  de  um  professor,  para  compor  a  comissão  de
expansão do CCAE. O professor Lusival Antonio Barcellos colocou-se a disposição, e será
indicado  pelo  departamento.  (2)  Apreciação  do  Parecer do  Concurso  para  Professor
Efetivo  de  Ensino  de  Ciências,  Edital  74/2016  –  Parecerista:  Profa.  Francymara
Antonino.  A profa.  Evelyn  passou  a  palavra  à  profa.  Francymara,  que  leu  o  parecer
favorável ao relatório conclusivo de reavaliação da prova de títulos e nota final do Concurso
de Provas e Títulos para Professor Efetivo, Adjunto A, Edital nº 74/2016 de 08 de julho
2016, publicado no DOU de 12 de julho de 2016, na área de Ensino de Ciências. Após a
discussão, a profa. Evelyn colocou o parecer em votação e foi aprovado com nove (09) votos
favoráveis e uma (01) abstenção, do prof. Joel Araújo Queiroz que se declarou impedido por
ser parte interessada no processo. (3) Apreciação do Relatório Semestral de Afastamento
da Profa. Renata – Parecerista: Prof. Gilmar Leite.  A profa. Evelyn passou a palavra ao
prof. Gilmar, que leu o parecer favorável ao relatório de acompanhamento do afastamento
para doutorado da profa. Renata Monteiro Garcia, Mat. SIAPE: 1645118. Após a discussão a
profa. Evelyn colocou o parecer em votação e foi aprovado por unanimidade. Não havendo
nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Marcos Aurélio Vieira
Diniz, lavrei a presente ata, que dato e assino, juntamente com os presentes.

___________________________________
Marcos Aurélio Vieira Diniz

___________________________________
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___________________________________
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___________________________________
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